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     Tot mai mulţi asiguraţi se prezintă la sediul CAS Maramureş pentru a solicita eliberarea
cardului european de sănătate. Reprezentanţii Casei de Asigurări de Sănătate (CAS)
Maramureş au precizat că, în momentul de faţă, au o medie de 46 de solicitări pe zi.            „
De la începutul anului 2015 şi până în prezent, s-au eliberat 3.699 de carduri europene de
sănătate. Dacă în luna martie 2015 s-au eliberat 608 carduri, în 31 de zile, rezultând o medie de
circa 30 de carduri pe zi, s-a ajuns ca numai în primele 17 zile din luna iunie să se elibereze
598 de carduri. Ne-am apropiat de cifra lunii trecute şi, practic, s-a dublat numărul de solicitări,
cu o medie de circa 46 de carduri pe zi. Acest fenomen de creştere a cardurilor se petrece an
de an, odată cu apropierea sezonului estival şi în sezonul estival. Dacă ne aducem aminte, anul
trecut, în luna iulie am avut o medie de 100 de cereri de card pe zi”, a declarat Claudia Ganea,
purtătorul de cuvânt al CAS Maramureş.
     
   
 
  
Grecia, Italia şi Spania, în topul preferinţelor pentru concedii
 
   
 
  
Cardul european este necesar pentru toate categoriile de vârstă, de la copii până la pensionari.
În cele mai multe cazuri, maramureşenii se deplasează în străinătate pentru a-şi petrece
concediul. „Tot mai multe familii, împreună cu copiii, se deplasează în străinătate în vederea
petrecerii vacanţei de vară şi a concediului, mai ales în ţările calde ale Europei: Grecia, Italia,
Spania. Alte grupuri care pleacă în această vară şi solicită cardul european de sănătate sunt
pensionarii cu care, de altfel, ne-am obişnuit şi în anii trecuţi şi care se deplasează în
străinătate la copiii şi nepoţii pe care-i au stabiliţi în străinătate. Ei merg şi în grupuri organizate,
în vederea vizitării obiectivelor turistice, sau în grupuri organizate de agenţii de turism sau de
biserici, în scop religios. De asemenea, nu putem uita grupurile de copii de la Protecţia
Copilului, care pleacă pe perioada verii în Italia, unde sunt găzduiţi de familii care nu au copii”, a
precizat Claudia Ganea. Cardul european de sănătate le oferă dreptul maramureşenilor
asiguraţi să beneficieze de servicii medicale de urgenţă în statele membre ale Uniunii Europene
sau din Spaţiul Schenghen.
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